



音乐系赴安康学院艺术系学术交流教师专场音乐会圆满成功

作者: 佚名 日期: 2011年05月20日 来源: 本站原创 浏览: 次

5月12日,在西安石油大学音乐系系主任程辉的带领下以及部分教师一行12人,应邀到安康学院艺术系进行了为期两天的学术交流活动。

在为期两天的学术交流活动中,我石油大学音乐系教师与安康学院艺术系音乐教研室部分教师进行了有关专业建设、课程设置、教学方式方法等方面的交流,并与5月13日晚7:30分在安康学院1号教学楼6楼报告厅举行了“西安石油大学音乐系对外学术交流教师专场音乐会”。音乐会内容丰富、形式多样,我音乐系12名教师及安康学院艺术系2名教师进行了声乐、钢琴、古筝等专业演唱(奏),展示了我系教师们扎实的专业基本功。同时也使师生们在视觉和听觉上感受到艺术魅力和心灵震撼。

此次学术交流活动是西安石油大学音乐系对外学术交流活动形式的一次大胆首次尝试,旨在通过两校艺术交流、增进两校之间的友谊,更是对外学术交流的良好开端,这种活动将还有计划地继续开展。





上一篇文章: [中央音乐学院声乐歌剧系赵登营教授来我校讲学](#)

下一篇文章: [音乐系2011年度教师专业汇报音乐会在南区音乐厅举行](#)

Copyright 2006-2010, 西安石油大学音乐系 陕ICP备020436号

地址: 陕西省西安市电子二路东段18号 邮编: 710065